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Document elaborat în conformitate cu Ordinul comun MEC si MS Nr.5487/1494/2020 și 

Procedura privind măsurile de organizare a activității în cadrul Liceului Teoretic ”Alexandru 

Ioan Cuza” în condiții de siguranță epidemiologică pentru prevenirea îmbolnăvirilor cu virusul 

SARS-CoV-2. 

 

PROTOCOL DE IZOLARE 

Se aplică în cazul în care elevii prezintă în timpul orelor de curs 

simptomatologie de tip respirator (de exemplu, tuse, dificultăți în respirație) 

sau alte simptome de boală infecțioasă (vărsături, diaree, mialgii, stare generală 

modificată). 

 Izolarea imediată a elevului. Elevul va purta mască, va fi separat de restul 

grupei/clasei și va fi supravegheat până când va fi preluat și va părăsi 

unitatea de învățământ însoțit. Măsurile de protecție individuală vor fi 

respectate cu strictețe. Se va deschide o fereastră pentru aerisire; 

 Vor fi anunțați imediat părinții/reprezentanții legali și, după caz, personalul 

cabinetului medical școlar; 

 Dacă pe perioada izolării elevul bolnav folosește grupul sanitar, acesta 

trebuie curățat și dezinfectat, folosind produse de curățare avizate, înainte 

de a fi folosit de oricine altcineva; 

 Nu se va transporta elevul până la sosirea părinților/reprezentanților legali 

la medicul de familie, farmacie, serviciul de urgență sau spital, decât în 

situația în care simptomele/semnele sunt severe, caz în care se va apela 

serviciul de urgență 112; 

 Persoana care ajută elevul izolat trebuie să poarte mască și se va spăla bine 

pe mâini timp de minimum 20 de secunde; 

 Igienizarea încăperii se face cu dezinfectant avizat, după ce elevul a plecat, 

pentru a reduce riscul de a transmite infecția la alte persoane; 

 Elevul va reveni la școală cu adeverință medicală, eliberată de medicul 

curant/medicul de familie, cu precizarea diagnosticului. Adeverințele vor fi 

centralizate la nivelul cabinetul medical școlar 

Sala de izolare: laborator info 5, parter. 


